

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4948期

2026年2月  
星期四  
乙巳年十二月廿五 12

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



2月9日至10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京考察并看望慰问基层干部群众。这是10日上午,习近平在西城区“吾老·新街”养老服务街区银龄老年公寓考察时,同老人们亲切交流。新华社记者 燕雁 摄

## 习近平春节前夕慰问部队

# 向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

新华社北京2月11日电 (记者 梅常伟)新春佳节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在北京八一大楼以视频方式检查全军战备值班和执行任务情况,亲切慰问有关部队,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

下午4时许,习近平来到八一大楼,同来自各军兵种和武警部队的9个单位视频通话。陆军某旅2营、海军安

徽舰、空军航空兵某旅、火箭军某旅、军事航天部队某部、网络空间部队某部、信息支援部队某中心、联勤保障部队某仓库、武警部队某支队,依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取汇报,同他们亲切交流。看到官兵精神饱满、士气高昂,在各自岗位上扎实练兵备战,习近平给予充分肯定,勉励大家狠抓实战化练兵,用好手中武器装备,提高部队战斗力建设和运用水平。

习近平指出,过去的一年很不寻常、很不平凡。人民军队深入推进政治整训,有效应对各种风险挑战,在反腐

败斗争中经受革命性锻造。全军广大官兵特别是基层官兵坚定听党话、跟党走,忠诚履职尽责,聚力攻坚克难,圆满完成各项任务,是完全过得硬、信得过的。

习近平强调,再过几天就是马年春节了,过节不忘战备是我军光荣传统。全军部队要加强战备值班,保持规定戒备状态,及时有效处置各种可能的突发情况,守护好祖国安宁和人民幸福。同时,要注意搞好工作统筹,把节日期间生活安排好。

张升民等参加活动。

## 刘海亮等走访慰问原县级干部

春节将至,2月10日上午,县委副书记、县长刘海亮慰问部分原县级干部及其家属,向他们致以诚挚问候和新春祝福,感谢他们为宝丰经济社会发展作出的积极贡献。

刘海亮先后看望慰问了杨占杰、申怀彬两位老同志以及李振华、朱太和同志家属,与他们亲切交谈、互致新春问候,详细询问大家的身体状况和生活情况。

刘海亮指出,宝丰当前取得的发展成就,凝聚着各位老同志的智慧与汗水,离不开老同志们长期以来打下的坚实基础。今年是“十五五”开局之年,全县上下将在县委、县政府坚强领导下,深入贯彻党的二十届四中全会和省委、市委全会精神,真抓实干、创先争优,奋力推动“十五五”开好局、起好步。希望各位老同志继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,一如既往关心、支持全县经济社会发展。

刘海亮要求,相关部门要用心用情做好服务保障工作,切实做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让老干部及家属安享幸福晚年。

县领导郑华永、王森鹏、李俊杰参加慰问。  
(李前进 吴一铭)

## 县领导分组走访慰问退休县级干部

在新春佳节即将来临之际,2月10日,县政协主席汤红漫,县领导马胜昔、王浩、夏上、李同欣、王清政、陈国辉、申红霞分别带队看望慰问了部分退休老同志及家属,向他们致以节日的诚挚问候和美好祝福。

走访慰问中,汤红漫一行先后看望了娄文聚、韩富安及张君家属,与他们促膝交谈,关切地询问他们的身体状况、生活情况和实际需求,倾听他们的心声,向他们长期以来为全县经济社会发展所作出的重要贡献表示衷心感谢,希望老同志们保重身体,在新的一年里继续发挥政治优势、经验优势,一如既往地关心支持全县各项事业发展,多提宝贵意见和建议。

马胜昔一行先后慰问了杨翠琴、刘怀振、胡成义家属、王坤秀家属,向老同志及家属致以新春问候和美好祝福,感谢他们为县域经济发展打下的坚实基础。他叮嘱有关部门要全力做好老干部工作,做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让他们共享改革发展成果、安享幸福生活。

王浩、李同欣一行先后走访慰问了张东海、崔建利、王忠贤等老同志以及朱福生家属,深情回顾老同志为地方改革发展稳定作出的重要贡献,代表组织向老同志及家属表

示崇高敬意与衷心感谢。老同志及家属对组织的关心关怀表示感谢,对近年来我县发展成就倍感欣慰。

夏上、陈国辉一行先后看望了丁存、王文杰、王红旗和亢鹏举。每到一处,夏上都与老同志们拉家常、谈工作、聊发展,老同志们纷纷表示,将继续发挥余热,积极建言献策,全力支持县委、县政府各项工作。

王清政一行先后看望了姚振江、靳为斌、牛留信家属、陈谦家属,仔细询问老同志及家属身体状况、家庭生活和实际困难,向大家通报过去一年全县经济社会发展成效和新一年工作思路,感谢老同志长期以来为县域发展作出的重要贡献。

申红霞一行先后看望了梅玉三、史向阳、张平、桓贵超、郭殿水等以及程广有同志家属。申红霞与他们一起回忆工作往事、畅谈发展变化,并认真倾听他们对全县文化生态保护及各项事业发展的意见和建议,希望老同志保重身体,继续发挥优势,多提真知灼见,共同助力我县说唱文化生态保护与经济社会高质量发展。

县领导崔岗、阿卫国、孙志刚、王克平、万碧山、兰华、胡进栓、何四军分别参加慰问活动。

(朱亚旭 牛晨阳 姚西慧 贺梦真 马亚鸽 丁薪元)

## 全县安全生产工作会议召开

2月10日,全县安全生产工作会议召开。县委常委、副县长郑华永,县高新技术产业开发区党工委书记、管委会主任王森鹏,副县长、公安局局长刘永涛,县三级调研员陈卫东出席会议。

会议观看了安全生产警示教育片,对隐患排查治理“再攻坚行动”进行回顾总结,并安排部署春节期间安全生产重点工作和烟花爆竹禁燃禁放安全管控工作,县公安局、文峰街道、父城街道、大营镇就做好春节期间烟花爆竹禁燃禁放工作进行发言。

会议强调,一是头脑要保持清醒,从思想深处真正警醒起来,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和厌战情绪,确保安全责任不断链、不空转。二是措施要精准有力,隐患排查必须到底到边,问题整治必须硬起手腕,应急准备必须充分周全。三是禁燃禁放要盯紧抓实,全面做好烟花爆竹禁燃禁放安全管控工作。四是强化督导检查,压实各方责任,全力确保春节期间全县安全生产形势持续稳定。  
(张连洲)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩